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      załącznik nr 7 do SWZ 

 

Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty wraz  

z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert. 

 

Przy  wyborze oferty Zamawiający będzie kierował się następującymi kryteriami:  

1. C* - cena  za wywóz odpadów komunalnych –  waga kryterium 60%. 

* cena  usługi winna być wyliczona tak, aby zawierała całkowity koszt  brutto  realizacji  całego 

zamówienia tj. dysponowanie pojemnikami/ dostarczanie worków  na odpady,   ich opróżnianie, 

transport, dzierżawa, składowanie na wysypisku, utylizacja itp. 

Wykonawca wyliczy cenę oferty w formularzu kalkulacji cenowej, stanowiącym załącznik nr 2 do 

SWZ, gdzie poda ceny jednostkowe oraz wyliczy wartości dla poszczególnych pozycji. 

Oferta oceniana będzie zgodnie z podanym wzorem. Zamawiający stosować będzie następujące 

kryteria oceny ofert: 

W zakresie kryterium ceny można uzyskać maksymalnie 60 punktów 

                             C =  ( C minimalna / C oferty ) x 60 pkt. 

Gdzie:  

C minimalna – najniższa cena w ofertach 

C  oferty -  cena oferty  badanej. 

Ocena ofert zostanie obliczona odrębnie dla każdej części zamówienia 

 

2. P-dysponowanie ekologicznie czystym i energooszczędnym pojazdem transportu drogowego 

do wywozu odpadów – waga kryterium 40%(dysponowanie pojazdem/ami przez cały okres trwania 

umowy). 

(Dyrektywa Parlamentu Europejskiego  i Rady (UE) 2019/1161 z dnia 20 czerwca 2019 r. i Ustawa z 

dnia 2.12.2021 r. o zmianie ustawy o elektromobilności  i paliwach alternatywnych oraz niektórych 

innych ustaw (Dz. U. poz.2269))   

  W zakresie kryterium dysponowania czystym  i energooszczędnym pojazdem transportu drogowego     

  do wywozu odpadów można uzyskać maksymalnie 40 punktów. 

  Zamawiający przyzna punkty według zasady: 

- dysponowanie 1 pojazdem lub więcej – 40 pkt. 

- dysponowaniem 0 pojazdem – 0 pkt. 

 

Ofertą najkorzystniejszą będzie oferta, która uzyska największą ilość punktów wg wzoru: 

                                          S= C +  P 

 

 

 


